
Ata da 179.2 (centésima septuagésima nona) Sessão Ordinária, na 4.2 
(quarta) Sessão Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Câmara 
Municipal de São João Batista do Glória-MG. A sessão teve início às 19h 
(dezenove horas) do dia 04 (quatro) de novembro de 2024, sob a presidência 
do vereador Cresio Costa. O Presidente da Casa solicitou a este Secretário a chamada 
nominal dos vereadores, tendo comparecido os seguintes edís: Cresio Costa, Danilo 
José Soares Marques, Eder Paulo Lemos, Fábio Ferreira Garcia, João Paulo 
Ferreira, Joel Alves Pereira, Luiz Antônio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e 
Silvana Rósa Livramento. Verificado o número legal de presenças, sob a proteção de 
Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sessão. Na 
sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. 
Prosseguindo, o Presidente solicitou a este Secretário a leitura do expediente do dia, 
que constou o seguinte. Expediente: 1 — Discussão e votação da ata da 178.3 
(centésima septuagésima oitava) Sessão Ordinária, realizada em 29 (vinte e nove) de 
outubro de 2024. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: nada 
consta. Expedientes oriundos diversos: 1 — Ofício n.º 002/2024, provindo da 
ACEGLÓRIA — Associação Comercial e Empresarial de São João Batista do Glória, 
encaminhando resposta em atenção ao Ofício n.º 201/2024, originário desta Casa 
Legislativa, que solicitou informações referentes às necessidades da associação, bem 
como quaisquer projetos em andamento ou previstos, que visem à consecução de 

melhorias ou desenvolvimento da entidade, a fim de subsidiar o estudo dos vereadores 
quanto à possível destinação de Emendas Impositivas. 2 — Ofício n.º 001/2024, provindo 
da AGRES GLORIA — Associação de Gerenciamento de Resíduos Sólidos de São João 
Batista do Glória, encaminhando resposta em atenção ao Ofício n.º 202/2024, originário 
desta Casa Legislativa, que solicitou informações referentes às necessidades da 
associação, bem como quaisquer projetos em andamento ou previstos, que visem à 
consecução de melhorias ou desenvolvimento da entidade, a fim de subsidiar o estudo 
dos vereadores quanto à possível destinação de Emendas Impositivas. 3 — Documento 
de protocolo n.º 224/2024 , provindo da Associação Beneficente e Comunitária de São 
João Batista do Glória (Rádio Colina FM), encaminhando resposta em atenção ao Ofício 
n.º 202/2024, originário desta Casa Legislativa, que solicitou informações referentes às 
necessidades da associação, bem como quaisquer projetos em andamento ou previstos, 
que visem à consecução de melhorias ou desenvolvimento da entidade, a fim de 

subsidiar o estudo dos vereadores quanto à possível destinação de Emendas Impositivas. 
4 — Requerimento protocolado sob o n.º 219/2024, de autoria dos cidadãos Diogo 
Marques da Silva e Eliziane Gomes Araújo, solicitando a cessão das dependências do 
Plenário desta Câmara Municipal, nas datas de 11, 12 e 13 de novembro de 2024, das 

8h às 12h, para a gravação do áudio da peça “O Santo e a Porca”, dos alunos da Escola 

Estadual José Severiano Filho. Expedientes apresentados pelos vereadores: nada 

consta. Não houve orador inscrito para falar no Pequeno Expediente. Dando 

continuidade, o Presidente declarou aberto o Grande Expediente e usaram a palavra 

os seguintes vereadores. O vereador Luiz, primeiro orador inscrito, desistiu do uso da 
fala. O vereador Danilo, segundo orador inscrito, informou acerca das Emendas 
Impositivas que criou durante seu mandato como presidente desta Casa Legislativa, e 

que traz uma oportunidade para os vereadores direcionarem recursos de dentro do
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orçamento, para determinadas áreas do Municipio, destacou que 50 por cento deste 
valor deve ser destinado a área da Saúde, e que ja doou para o programa Oftalmologia 

nas escolas. Relembrou algumas doações para Associações, dentre elas as rurais. 

Informou que não conseguiu apurar devidamente a questão do corte das Cestas Básicas, 

por parte do Município, devido a problemas pessoais, e solicitou que o Executivo tenha 

diálogo com a População para que tenha o devido planejamento. Demonstrou sua 

indignação e se prontificou a investigar a devida questão. O vereador Eder Paulo, 

terceiro orador inscrito, demonstrou sua indignação com a suspensão das Cestas 

Básicas, destacando a necessidade da População, que muitas vezes arcam com 

medicamentos e não conseguem comprar alimentos. Informou sobre as 10 lousas que 

serão doadas para o Colégio. Prestou condolências aos familiares de Regina Cruz 

Machado, cidadã Gloriense que faleceu. Sem mais oradores inscritos o Presidente 

iniciou seu pronunciamento. Demonstrou sua insatisfação com a suspensão das cestas 

básicas, destacou que é uma questão de grande importância e deveria ser inegociável, 

solicitou para que o Executivo volte atrás. Na sequência, o Presidente declarou 

encerrado o Grande Expediente e facultou a palavra à cidadã Tatiana Cristina de 

Andrade Gonçalves, única inscrita na Tribuna Popular. A cidadã destacou que em 

relação às cestas básicas não obtiveram uma resposta, nem esclarecimentos. Informou 

que o único posicionamento foi um bilhete justificando com o período de transição e 

questionou o fato de ter sido fechado a Casa de Projetos. Solicitou respostas. O 

vereador Luiz justificou o fechamento da Casa de Projetos. Destacou que o contrato 

se encerrou, e ao Executivo compete a reforma que está sendo feita. Informou a 

necessidade de respostas para a população. A vereadora Silvana elucidou que a 

questão não é o motivo pelo qual foram cortadas as Cestas Básicas, e sim a necessidade 
de que se reestabeleça o fornecimento para a população, já que há dinheiro em caixa. 

O vereador Eder Paulo destacou que a população precisa se alimentar até janeiro. A 

seguir, o Presidente declarou encerrada a Tribuna Popular e passou para a apreciação 

da Ordem do Dia, a qual encerrou-se logo em seguida, uma vez que não havia matéria 

para apreciação. Na sequência, o Presidente comunicou que dia 11 de novembro de 

2024, segunda-feira que vem, das 16h30 às 19h, no Centro de Eventos Joanito da 
Fonseca, haverá a Celebração da inclusão do Município de São João Batista do Glória na 

Indicação Geográfica do Queijo da Serra da Canastra, com a presença confirmada do 

Excelentíssimo Senhor Vice-Governador de Minas Gerais, Professor Mateus Simões. Ato 

contínuo, informou que a Audiência Pública para a prestação de Contas das Ações em 

Saúde ficou marcada para o dia 13 de novembro, quarta-feira que vem, às 19h. Nada 
mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os 

nobres co a 180.2 (centésima octogésima) Sessão Ordinária a ser realizada no dia 
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